11Iro

AMmsa: oMutpui
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 22.01.2014 16:09:07

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 22.01.2014 21:36:49

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/285639/answer/285653




MaCTyp6&HI/IH KaK MUHHMYM MOZKET BBISBIBATh CHUXKEHNE YYBCTBUTEJIbBHOCTHU I'OJIOBKHU ITIOJIOBOT'O
YJjieHa, 4YTO MMPUBOOUT K 3aTPYAHEHUIO IAKYIIALUNA.



